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4. Na urohoyloete 1o TUPAXdTE AOPIGTU OAOXATPWUATA (mpoteiveton 1 uedodog TN av-
TIXATEOTAGTS):
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5. No unoloyioete ta ohoxinpouaTa

sinx cosS T
I= | —" dz, J= | —" dz
SN + cosx SInx + cosx

6. Octouue
I, = /(tanx)"dx, n=0,1,2,3,....
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(ii) Na unohoyioete to OAOXANEGUOTO
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8. No unohoyioete to ohoxAnpduato (Tpotelvetar 1 avarywYr o€ oloxhfpwuo eNTAC
CLUVAPTNOTG UECL XATIAANANG ocvuxoctdccsroccmg):
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9. ©¢touue
I = /siancos4 xdz, J = /coszxsin4 xdx.

No uroroyioete ta I+ J, I —J, I, J.

TYIIOAOI'IO TPITQNOMETPIAY

sin?x + cos?z = 1, 5 =1+ tan®z,
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sin(2x) = 2sinxcosr = ———
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cos(2z) = 2cos’z — 1 =1—2sin’z = cos’z — sin’ v = —————,
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cos’x = S oosier) C;S( :1:)’ sin® r = —C(2)s( x),

2sinx cosy = sin(x + y) + sin(x — y), 2cosxcosy = cos(x + y) + cos(z — y),

2sinxsiny = cos(x — y) — cos(z + y).



